TeMma: 3aKperieHue OPUEMOB CII0XKEHUA U
BBIUMTAHUS YHUCEII C TIEPEXOJIOM UEpE3
IECATOK.

3HATh: HpI/IéMBI CJIOKCHHSA U BBIYUTAHUA
qHUCCJI C ICPCXOAOM YCPC3 ACCATOK.

YMETh: NPUMEHATH NPUEMBI CIIOKEHUS U
BbIYUTAHUSA YUCEJI C IEPEXOAOM YEPE3
NECIATOK PU PEIICHUU ITPUMEPOB U 3a1a4.



PasmMunHka

* Ha3oBW NULLHIOK Urypy.

A b m

16.




Pelun 3apady

* Y Banu Oblnn MOHETbI: @ @ @

OHa Kynuna nmpoxok 3a 8 pyonen. Kakumu
MOHETaMM OHa 3ansiaTuna 1 CKOnbKo OeHer y
Hee ocTanocb?

20.



[locymnTanTe yCTHO

* 9+8
e 12-7
* 8+4
e 13-5
* 6+6
 15-8
e /+6
* 549

20-16



* Vlcnonb3ys BbipaXkeHune
9+6=15,

pewmnTe npumep 15-6=

20.



Micnonb3ya BblpaXxeHune
8+3=8+2+1=11,

PewunTte npumep 7+6=



Vicnonb3y4s BblpaXXeHue
14-8=14-4-4=6
PewunTte npumep 17-9=



On3MMHYTKa



PaboTa B rpynnax

* Bbibepun Bonpoc 1 peLlumn 3agady.

B 3oonapke 0b1510 5 MapThILWEK, a ropusin Ha
3 bonblLue.

Bonpockl:
1. YTO egaT mapThlLlLKM Ha oben?
2. CKOmnbKO et CTOpPOXKY B 300Mapke?

3. Ckonbko Bcero ooesbsaH ObIno B
3oonapke?

30.



3anornHu Tabnuuy

9
3

7/
6

12-3, 14-8, 13-7, 16-8, 15-8, 15-6,
12-5, 12-4, 13-6, 15-7, 11-5, 11-2



3anornHu Tabnuuy

15-7 16-3 12-4
13-6 15-8 12-5 7
14-8 13-7 11-5 6



[loapBegeHune NToros

°14-15 OamIoB-00JBIINE
MOJOIIIBI!

*10-14 6a1;10B-MOJIOIIIBI!

*(0-9 0aJIOB-HYKHO
nopadoTaTh!



PaboTa B pabo4yen TeTpagn.

o CTp. 44 Ne2, Ne2.



